

“城管”开放日,南阳热力公司现场为市民答疑解惑

回应供暖诉求 温暖直抵民心

本报讯(记者 陈书洁)日前,南阳市城市管理局组织开展“城管开放日”系列活动——走进南阳热力公司。活动中,市民代表就暖气问题提出了3个具体的用热问题,涵盖暖气安装,供暖温度等方面。这些问题都是群众切身经历的困难,是实实在在的民生需求。活动现场,市城市管理局和南阳热力公司工作人员现场逐一予以解答,讲政策、说流程,切实帮助群众解决用热过程中的疑惑和困难。现将3个问题及相关政策、办理流程公布如下,市民群众如有相似问题,可参照办理。

家里安装供暖设施时有哪些注意事项?

首先,暖气安装需符合设计要求,管径要和房屋面积匹配,面积大的房子要选用DN32的管道才能满足流量需要,选用通径球阀和优质温控阀,避免阀门、管件缩径影响流量,无外墙保温的房子要选用碳钢材质的暖气片(钢制柱式),钢制柱式暖气片流量较大,可以更高

效地传递热能,获得更加均匀和快速的散热效果。正在装修的房子在埋地供热管道时建议采用以“主管平行走,见屋出分支”的模式将家中所有暖气片并联起来减少管道和管件产生的阻力。其次,PPR管件熔接时,需注意避免熔大造成管道缩径甚至堵塞;避免安装过多弯头,造成管道阻力过大;避免上翻跨越门、梁等,增大管道阻力。第三,暖气安装完成后,需进行打压实验,并保压直至整个装修工作结束,若保压期间压力降低,需对暖气重新进行打压实验。

为什么不同小区的建设费和室内安装费价格有高低?

小区建筑红线内的供热设施目前采用市场化建设,部分新建小区供热管道、热力站是同建筑物同步设计、同步施工的,相对成本较低,后期建设的供热管道、热力站因小区面积不同,参与自筹自建户数不同、施工难度不同,障碍物改造等原因会导致成本不一。室内安

装方面因居民选用的管材、阀门、暖气片、地暖管品牌、材质、施工难度不同等原因,会出现价格差异。

老旧小区的顶楼、边户室内供热温度明显低于其他用户,是什么原因,如何解决?

没有外墙保温的非节能建筑,因外墙墙体散热快,门窗的气密性、抗风压性和保温性能相对较差。一般中间户楼层要比边户温度高一些,边户要比顶楼边户高一些,中间户也要比顶楼高一些。这其实就是房屋建筑结构问题,因为中间户是在楼梯中间位置,四周都有住户,没有冷墙,所以室内温度得以保证。边户不管是东西两侧都会有一面墙体冬天是直接接触外界,这样就不利于房屋整体保温。同理,顶楼也是屋顶是冷墙,冬天很消耗屋内热量,用户可以通过选用换热效率高、流量大的钢制柱式暖气片,增加管道管径、定期清洗暖气片或地暖来减小系统阻力,增大流量以取得更好的效果。③1

市中心医院生殖医学科 顺利通过校验评审

本报讯(记者 王渊博)日前,市中心医院生殖医学科迎来了河南省人类辅助生殖技术两年一次的校验评审工作,经过专家组全面细致的评审,该院生殖医学科全票通过本次校验。

评审会上,该院生殖医学科主任陈建玲就该科两年来人类辅助生殖技术的运行情况、科室发展现状、工作成效及既往校验评审的自查整改措施、伦理委员会工作等方面向专家组进行了深入细致的汇报。

专家组听取了汇报内容并现场提问,生殖医学科工作人员对专家们的提问逐一回答。随后,专家组对生殖医学科诊疗区、实验室等地进行实地走访,并对设备管理及操作规范、专科病例、技术数据、伦理监督、人员资质等进行了细致深入的检查。

经过对生殖医学科临床、实验室、伦理与管理等方面进行了全面细致的评审后,专家组对市中心医院生殖医学科近两年开展的辅助生殖技术的进步和发展给予了充分的肯定,评审专家组组长孙莹璞宣布市中心医院生殖医学科全票通过本次校验。同时,各位专家对于科室运行及质量管理等方面工作提出了合理化建议,对生殖医学科今后更好、更规范的开展辅助生殖技术提供了有力的指导和帮助。

医院相关负责人表示,对专家组提出的建议会积极采纳,全面提升,不断整改,逐条落实,不断推动生殖医学专业高质量发展。③1

蛇年生肖邮票正式亮相

明年1月5日发行,以敦煌壁画和传统民俗为灵感



《乙巳年》特种邮票图稿

本报讯(记者 马苏 通讯员 孙莹莹)10月30日,中国邮政发布《乙巳年》特种邮票图稿。该邮票将于2025年1月5日正式上市发售。

《乙巳年》特种邮票由潘虎、张旺设计。该套邮票以敦煌壁画和传统民俗为灵感来源,将蛇的形象与吉祥如意巧妙结合,既体现了生肖文化的独特魅力,又凝聚了朴素灵活的民间智慧。第一枚图名为“蛇呈丰稔”,画面提炼了中华传统文化中盘蛇的灵动意象,加以喜庆装饰应和年节氛围。金色的蛇躯蜿蜒,口中衔

着一束“嘉禾”,象征着“仓廪实,衣食足”的美好图景。蛇身金光熠熠,与璀璨的麦穗交相辉映,仿佛绘就了一幅丰收时节金光灿烂、富饶满溢的画卷,寓意着风调雨顺之年,五谷丰登之景,以及国泰民安的盛世祥和。第二枚图名为“福纳百祥”,画面以草书笔意将三条蛇创意性地构成了“福”的字形,简练洒脱、柔美顺通。两大一小三条蛇之间情感细腻流动,顾盼生情,生动展现了阖家欢乐的温馨场景,寓意着和合共生、福满人间,寄托了人们对美好生活的无限

追求与诚挚祝愿。两枚邮票不仅是对生肖之美的再次诠释,更是对盛世安康、福泽四季的深情祝福。

中国邮政秉承讲述中国故事、塑造中国形象、弘扬民族精神的崇高使命,于方寸之间沉淀了源远流长的中华文化,记录了跨越时空的沧海桑田,凝聚了精益求精的美学追求。生肖邮票,作为邮票发行中的璀璨明珠,一直以来都深受广大人民群众喜爱,它不仅传承和弘扬中华优秀传统文化的重要载体,更是联结古今、沟通心灵的桥梁。③1

唐河县黑龙镇 持续提升人居环境

本报讯(记者 陈书洁 通讯员 彭举)日前,唐河县黑龙镇持续开展城乡环境卫生整治行动,引导居民广泛参与其中,掀起全民参与环境卫生整治的热潮,有效提升了农村人居环境。

为了让全民参与到人居环境整治工作中来,该镇开展了全方位、多层次的宣传动员活动,通过村广播、宣传车、拉横幅标语、微信、公众号等多种形式,广泛宣传人居环境整治的重要意义,让广大群众成为人居环境整治的主力军。在各个村庄,村民们自发组织起来,成立了卫生清洁小组,自觉对自家房前屋后的卫生进行彻底打扫,利用小菜园、小花园种植蔬菜、花卉、绿植,用自己的双手扮靓家园。如今,黑龙镇的人居环境发生了翻天覆地的变化,道路干净整洁,河水清澈见底,鱼虾重现,空气也更加清新,村民们的生活环境质量得到了极大提升。

下一步,唐河县黑龙镇将继续加大人居环境卫生整治力度,充分发挥群众主体作用,由宣传推动向改变观念的转变,引导群众采取健康文明的生活方式,共建美丽绿色的宜居家园。③1